MHdopmaLMoHHOE NUCbMO OT OpKOMUTETA

Ha mexpermoHanbHbiN TYypHUp «3Be3ga Cnbupu»

1. CtapToBbI/ B3HOC 3a y4acTue B pectuBasie 2900 (aBe TbicAYM AEBATLCOT)
pybnei.

2. CTapToBbIi B3HOC 3a y4acTue «3se3ga Cubupu» 3000 (Tpu TbicaYn)
pybnei.

3. CrapToBblIit B3HOC 3a noAc 3100 (Tpu Tbica4mM cTO) pybnei.

4. CTapToBbIii B3HOC 3a 2-ro pebéHKa n3 cembn 50% (1500 pybnen), 3a 3-ro
b6ecnnaTHo.

5. [leTn TpeHepoB OT CTapTOBOro B3HOCa 0CBOOOXKAAOTCS.

6. Ha gaHHOM TypHUpe byaeT pa3sbirpaHo 10 BaKaHTHbIX NOACOB U ABa
TUTY/IbHbIX Nosca.



